



05 October 2016

NIT No.: IITJ/SPS/CC/1/1(I)/2016-17/28

**Corrigendum**

1. Following amendments are made in the above captioned tender:

S. No.	For	To be read as
<b>A.</b>	<b>At page no.1 of the tender document</b>	
	Name of Tender: Tender for Expansion of Present Network Components	Name of Tender: Supply and Installation of Network Components and IP EPABX System
<b>B.</b>	<b>At page no.14, Annexure-I, A) Supply and Installation of network Components of the tender document</b>	
	Note: 'The required quantity is mentioned above, however, the same may increase or decrease as per any change in need'.	Deleted

2. Other Terms & Conditions will remain same.